	
	

	
	

	
	

	
	


 
[bookmark: _Toc446925603]Condiciones del servicio 

Tarifas
[bookmark: _GoBack]Todos los planes incluyen una prueba gratuita y plenamente funcional de 15 días, transcurridos los cuales, el usuario podrá optar con continuar con el servicio, abonando el importe de la licencia anual -12 mensualidades- (según plan  escogido).  La forma de pago será anual y por adelantado mediante transferencia bancaria. En caso de no continuidad del servicio, ISONIC no está obligada a restituir ni conservar ningún registro incorporado por el usuario.
Planes
Todos los planes tienen los mismos módulos y misma funcionalidad. La diferencia entre planes está en el número de usuarios que pueden acceder a la aplicación. Los usuarios se contabilizan en función de personas dadas de alta en el módulo de RRHH, que serán los que tendrán credenciales (email /password) con permisos de acceso y avisos personalizados. 
Duración del servicio
El contrato tendrá una duración de un año, a contar a partir del momento que se efectúe el abono del plan escogido, prorrogable automáticamente si ninguna de las partes notifica lo contrario, con una antelación mínima de 1 mes a su vencimiento.
Desistimiento
El usuario podrá desistir de su uso, dentro de los primeros 15 días iniciales del plan, y tendrá derecho a la devolución de la parte proporcional de los meses adelantados y no consumidos, contados a partir de la fecha de registro. 
Uso y contenidos. Credenciales de administrador
El Sitio y la aplicación ISONIC Software  proporcionan acceso a los contenidos en materia de sistemas de gestión y estándares asociados, que son know-how propiedad de ISONIC. Las credenciales (email /password) escogidas por el usuario en el proceso de registro son credenciales de administrador que permiten acceder a un panel de administrador exclusivo y dar de alta al resto de usuarios, asignándoles los permisos que procedan.
Empleo de Cookies.
ISONIC podrá utilizar cookies para facilitar  la navegación del usuario por su web. Las cookies se asocian únicamente a un usuario anónimo y su ordenador y no proporcionan referencias que permitan deducir datos personales del usuario. 
Exclusión de garantías y responsabilidad.
ISONIC no se hace responsable, en ningún caso, de los daños y perjuicios de cualquier naturaleza que pudieran ocasionar, a título enunciativo: errores u omisiones en los contenidos, falta de disponibilidad del portal o la transmisión de virus o programas maliciosos o lesivos, a pesar de haber adoptado todas las medidas tecnológicas necesarias para evitarlo. ISONIC se reserva el derecho de efectuar sin previo aviso las modificaciones que considere oportunas en su web o sistemas, pudiendo cambiar, suprimir o añadir tanto los contenidos y servicios que se presten a través de la misma como la forma en la que éstos aparezcan presentados o localizados, sin perjuicio del respeto a sus obligaciones pactadas en el presente contrato escrito con sus clientes.
Propiedad intelectual e industrial.
ISONIC es propietaria de todos los derechos de propiedad intelectual e industrial, de su página web, así como de los elementos y aplicaciones de ISONIC Software.  Quedan expresamente prohibidas la reproducción, la distribución y la comunicación pública,  de la totalidad o parte de los contenidos de su aplicación  ISONIC Software, con fines comerciales, en cualquier soporte y por cualquier medio técnico, sin la autorización de ISONIC. 
Política de Privacidad 
En cumplimiento con lo establecido en la Ley Orgánica 15/1999, de Protección de Datos de Carácter Personal le informamos que la cumplimentación de cualquier formulario existente en la  web o la remisión de un correo electrónico, implica la aceptación de esta política de privacidad, así como la autorización a ISONIC al tratamiento informático de los datos personales que nos facilite.  
Los datos del usuario se almacenarán en un fichero automatizado y serán utilizados para dar respuesta o para mantenerle informado de los servicios y novedades que se estime que puedan ser de su interés, por medios tradicionales o por correo electrónico.  
ISONIC garantiza la seguridad y confidencialidad de los datos facilitados y se compromete al cumplimiento de su obligación de secreto de los datos de carácter personal y de su deber de guardarlos y adoptar todas las medidas necesarias para evitar su alteración, pérdida, tratamiento o uso no autorizado. Toda la información recogida de nuestros clientes y usuarios no será cedida a terceros.   El usuario podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación, así como revocar el consentimiento prestado en virtud de la presente autorización, a través de los formularios de la web o mediante el correo isonic@isonic.es.
Identificación del titular.
En cumplimiento la Ley 34/2002, de 11 de julio, de Servicios de la Sociedad de la Información y Comercio Electrónico, se exponen los datos identificativos de la empresa titular de la web www.isonic.es  y de la aplicación ISONIC Software.
ISONIC Sistemas y Soluciones CB. CIF: E66903600.  Av Corts Catalanes 5-7  - 1 plta    08173 -  Sant Cugat del Valles
Legislación aplicable
Este Contrato, y todo lo que le concierna, será regulado e interpretado de acuerdo con las leyes de España, y estará sujeto a la competencia exclusiva de los Tribunales de España. Para cualquier controversia en la interpretación de las presentes Condiciones,  ambas partes, con renuncia expresa a cualquier otro fuero, se someten al de los Juzgados y Tribunales de la ciudad de Barcelona. 
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